OCHOBbI NPaKTUYeCKoro
MCMO/1Ib30BaHUA HEMPOHHbIX CETEMN.

[lpaKTHnYeckune 3agaHuA.
3aaaHune 3.



[lpaKTMyeckoe 3agaHue.
Knaccndpumkauma nobpaxkeHum (1)

(U 6asa Bees vs Wasps (https://www.kaggle.com/jerzydziewierz/bee-vs-wasp)
= /306parkeHna 320x213;
= Knaccndpurkauyma no 4 Knaccam;
= Obyyatoulas BbibopKa: 7942 n3obpaxkeHui;
= BaningaunoHHaa (HacTporKka rmnepnapameTpos): 1719 nslobpaxkeHuu;
= TecToBaA BbibopKa: 1763 n3obpaxkeHui.
U MeTtopg, peweHua
= PazpaboTaTtb cBepToUHYtO HC ansa knaccndukauum;
" MNpenobpaboTKa: npuBeaeHUE 3HAYEHNIN NMUKCENOB BXOAHbIX M306parkeHnn K
nHtepsany [0,1]
= BbIxogHOM cnon 4 HenpoHoB, softmax;
= PyHKuMA ownbku Cross Entropy.



[lpaKTMyeckoe 3agaHue.
Knaccndpumkauma nobpakeHum (2)

U 3apaya Ha NpaKTUKYMm
= PeannsoBaTtb 0byyeHMe C NPUMEHEHMEM PA3/IMYHbIX ANTOPUTMOB 0OyYEHUA.
="[TocTpOunTb 1 0O6YyYNTb HECKONBKO CETEMN, BaPbUPYA YUCNO CZI0EB, KOJIMYECTBO U
pasmep PUNbLTPOB.
= PeannsoBaTtb U onpoboBaTb MHCTPYMEHTbI A1A NPeAoTBPaLLeHna nepeobyyenmns:
dropout, AononHEeHME AaHHbIX, perynapusaums.
= PeannsoBaTtb anropmtm GpopMmUPOBaAHUA NaKkeTa ANA 0by4YeHUA C Y4ETOM PA3HOro
yumcaa n3obpaxkeHM Kaxkaoro Knacca B obyyatoulen Bbibopke.
" Moabop rmnepnapameTpPoB BbINOJHAETCA Ha BAaANAALUMNOHHbIX AAHHbIX.
= [[poBECTU TECTUPOBAHME HA TECTOBbLIX AAHHbIX.
" BbIYMCANTb NOKa3aTeNn TOYHOCTU Knaccndukaumm Fl-score ansa Kaxkaoro us
K/1aCCOB M UX cpeHee 3HavyeHue.
= KOHeYHaAa uenb - MakCMMMU3NpPOoBaTb cpegHee 3HadeHue Fl-score



[lpaKTMyeckoe 3agaHue.
Knaccndpumkauma nobpaxkeHuu (3)

U Bbiuncnenume Fl-score £, _ 2* precision*recall
precision+ recall
. TP
precision= recall =
TP+ FP TP+FN

®" TP —4yncno pacno3HaHHbIX 06 bEKTOB Kaacca
® FP — yncno pacno3HaHHbIX 0O bEKTOB, KOTOPbIE OTHOCATCA K APYTMM K/1lacCam
®" FN — yncno Hepacno3HaHHbIX 0O BEKTOB Kaacca.

O OtyeTHOCTL
" MpenoctaBUTb rpadmnKkM oWMOKKM Ha obyyatoLlen u TectoBom BbiIbOpKax oT
KO/IMYecTBa NPONAEHHbIX UTepauun obydyeHns ANs KaxKa0M NOCTPOEHHOM CETU NPWU
PA3NMYHbIX HACTPOMKaAX.
" YKa3aTb 3Ha4eHusa F1-score 4na HECKO/IbKUX NYYLINX KOHOUTYpaLUmiA ceTen
= /icxogHble Koabl 415 BOCNPOM3BeAeHUA pe3ynbTaTos.



